

高新播报 | 双创

2016年国家创业导师走进高新区

为今年全国第五次活动

6月16日,为服务人才创业,推动企业发展,由国家人社部留学人员与专家服务中心、河南省人力资源和社会保障厅等单位主办,河南省留学人员与专家服务中心、郑州高新区管委会承办的2016年国家创业导师服务基层系列活动,在郑州高新区拉开帷幕。记者 孙庆辉 通讯员 于子帅 文/图



120多家企业参加启动仪式

活动当天,2016年国家创业导师走进郑州高新区服务基层活动启动仪式在高新区管委会举行。国家人社部留学人员与专家服务中心副主任李璟、河南省人力资源和社会保障厅副厅长郭成全、河南省留学人员与专家服务中心主任张青磊以及郑州高新区管委会有关负责人出席会议,郑州高新区120余家企业的中高层管理人才参加了启动仪式并聆听了国家创业导师的精彩演讲。

此次活动邀请建元天华投资管理(北京)有限公司首席执行官赵建光,猎聘网战略客户支持总监郑颖美,国家“千人计划”专家吴洪流、谢良志、海归创业导师王运虎等国内知名企业家和相关领域的专家作主题演讲,参加项目路演,并深入企业,面对面进行辅导、交流,促进创业企业健康发展。



国家创业导师走进郑州高新区

高新区5家企业进行路演

当日下午,在一楼多功能厅举行了项目路演活动。高新区辖区内企业郑州贝贝生物科技有限公司、河南跬步网络科技有限公司、郑州海威光电科技有限公司、郑州领翔电子信息科技公司、郑州普利菲尔环保科技有限公司、河南播慧网络科技有限公司等创业企业代表举行了项目路演,企业负责人介绍了

项目情况、发展规划、融资计划等内容,并提出了公司发展中的困惑。各位专家及导师不时询问,与企业负责人面对面沟通、交流,对企业下一步发展提出了建设性意见。

据介绍,此次活动是国家人社部今年的第5次活动,活动时间6月16日~17日两天,郑州高新区5家创业企业代表

进行项目路演,各位专家及导师将对企业负责人介绍的项目情况、发展规划、融资计划及公司发展中的困惑,进行指导。

国家创业导师还将深入高新区企业调研指导,并与园区初创企业代表面对面座谈交流,解答人才创业过程中遇到的问题。

深入推进“大众创业、万众创新”

近年来,郑州高新区紧紧围绕建设“北斗云谷·千亿科技城”的总目标,坚持实施“人才强区”战略,努力构建完善的创新创业生态体系,营造了“人才支撑、创新驱动、创业发展”的浓厚氛围。

在人才聚集方面,郑州高新区作为河南省唯一的国家海外高层次人才创新创业基地,拥有各类科技人才5万余人,市级以上创新型科技团队115个,市级以上科技创新杰出人才97人,驻区院士11人,国家“千人计划”专家6名,河南省“百人计划”专家12名,在郑州市2015年度“1125”聚才计

划评选中,高新区26个高端人才和团队成功入选。在搭建企业发展平台方面,构建了“创业苗圃+孵化器+加速器”的链条孵化模式,建成了河南省国家大学科技园等4个国家级综合孵化器,总孵化面积达600万平方米,建设并引进了一批创新创业综合体、众创空间和科技中介服务机构。在助推企业发展方面,注重国家重点实验室、产业技术研究院等科研机构的建设,全区市级以上研发机构达到517家,同时以企业改制上市为突破点,推动企业快速壮大。目前全区已助推12家公司主板上市,占全省的1/10,58家企

业新三板挂牌,约占全省的1/3,新三板挂牌企业数全国高新区位居第4。今年,以郑州高新区为核心载体的郑洛新国家自主创新示范区获批建设,郑州高新区在全国147个国家级高新区中综合排名位居全国第12位,其中科技创新能力排名第7位。

此次“国家创业导师走进郑州高新区服务基层”系列活动的成功开展是深入推进“大众创业、万众创新”的重要举措,为导师与创业者沟通交流搭建了良好平台,既整合了优质资源,也顺应了企业发展需求,对于加快郑州高新区转型发展,也具有的重要意义。

借力移动互联网 促传统产业发展

移动互联领域专家栾润峰莅临中原国家广告产业园

6月15日上午,一场精彩的互联网运营实战专题讲座在中原国家广告产业园举行。精确管理思想创始人、中关村电子商会会长栾润峰,就传统企业借力互联网发展作了一堂出色的实战演讲。本次讲座由河南省工商联、民革河南省委、民革郑州市委、郑州供销合作社主办,中原广告产业园管理办公室、河南世纪远大传媒制作有限公司承办。河南省工商联、民革河南省委、民革郑州市委、郑州供销合作社及数十家企业代表、200多位领导及嘉宾现场参加。

讲座由郑州市供销社主任刘五一主持。高新区管委会副主任郝军峰致开场辞。郝军峰介绍了高新区及中原广告产业园的发展近况,并欢迎栾润峰院长莅临广告产业园现场授课。郝军峰说,移动互联网时代,让我们紧跟国家互联网+战略步伐,多学习先进的运营管理经验,提高自我创新能力,促进产业升级,为产业创新加油助力。

栾润峰现场发表了精彩的移动互联网电商运营实战演讲,从互联网和移动互联网的区别、移动互联网的实质、移动互联网的精神以及在互联网时代

如何思考问题等方面来阐述传统产业如何借力移动互联网,促进传统产业的发展。精彩的演讲获得了现场嘉宾的阵阵掌声。

栾润峰系民建中央信息小组组长、精确管理思想创始人、中关村电子商会会长、北京金河网络董事长、北大清华等高校MBA、EMBA特聘讲师。其作为移动互联领域的研究和实践专家,研发的“互联网+”落地工具——“APP自助工厂”获得了中国工程院院士倪光南院士、北京市各级政府及企业的高度评价。记者 孙庆辉

区领导到广告产业园调研

6月7日,高新区人大工委副主任张家德到中原广告产业园调研指导工作。张家德听取了广告园管理办公室主任徐恒的工作汇报,对广告园前期所做的工作和取得的成绩给予充分肯定,并对今后工作提出要求。张家德提出,广告产业园管理办公室要具有强烈的服务意识,及时发现和解决企业的困难,优化产业结构,提升园区经济增长质量,提高园区的辐射力和影响力,把中原广告产业园快速打造成为中原地区名副其实的文化创意产业集聚园区,成为高新区对外展示的窗口。随后,张家德一行参观了凤凰网河南频道等企业。

记者 孙庆辉

突出抓好四上企业 为经济增长提供支撑

6月2日上午,经发局在火炬大厦第一会议室组织各办事处、园区主要领导、名录库维护人员召开2016年“四上”单位入库及名录库维护会议。会议通报了全区企业名录库维护工作进展情况和2015年“四上”企业入库目标完成情况,下达了高新区2016年“四上”企业入库目标,并对今年名录库的维护工作做了统一部署和安排。

会议上,经发局负责人强调:“四上”企业是支撑经济增长、承载发展后劲的主要力量,是产业集聚区升星晋级的重要抓手,要求各单位要高度重视,主要领导关心、关注、过问“四上”企业入库工作,进一步充实统计力量,对重点企业做好跟踪,做好“四上”企业后备库,对于达到标准的企业要“应入尽入”。同时,管委今年将会对各单位新增“四上”企业数量、名录库维护情况进行通报,并严格按照“郑州高新区加强统计工作的有关措施”的条款进行奖惩,以确保市政府目标任务的全面完成。

记者 孙庆辉

郑州市商务局考察团 来高新区调研招商引资

6月1日下午,郑州市商务局外资处处长孙国斌、市场运行监测处处长张体伟、对外开放办处长刘鹏飞来高新区调研1-5月份招商引资项目进展情况,重点考察外资指标完成情况、“五职”招商项目进展情况,并实地察看了新开工项目及服务外包项目等,管委会副主任郝军峰及招商局负责人陪同接待。

记者 孙庆辉

北京联东投资集团到高新区 洽谈联东U谷项目

6月3日上午,招商局负责人陪同高新区管委会副主任郝军峰接待联东集团投资总监肖云、投资拓展部经理黄福翰等一行,双方就推进“联东U谷·郑州高新产业综合体”项目进行了座谈。

记者 孙庆辉